



Надежда есть для каждого!

БЕСПЛАТНАЯ ПОМОЩЬ ЗАВИСИМЫМ



Центр социальной реабилитации
для наркоманов и алкоголиков
существует **30 лет**.

- 👉 **Более 10600** человек
получили помощь за время
существования центра;
- 👉 **5000** человек прошли полный
курс реабилитации и имеют стойкую
ремиссию от года до 29 лет;
- 👉 Выпускниками Центра сыграно
750 свадеб, в новых семьях
родилось более **1000** детей.

БЕСПЛАТНАЯ ПОМОЩЬ ЗАВИСИМЫМ



Каждый день в нашей стране от наркотиков погибают сотни людей. Мы не можем делать вид, что не видим этого, что мы в стороне от нарковойны. Нет! Это вызов нам всем! Мы должны победить в этой войне! Больше тысячи выпускников нашего центра преодолели наркотическую, алкогольную и другие зависимости. Своим примером они доказали, что надежда есть для каждого!

Основатель реабилитационного центра «Новая Жизнь»
Сергей Матевосян



БЕСПЛАТНАЯ ПОМОЩЬ ЗАВИСИМЫМ

О НАС

Новая Жизнь – это терапевтическое сообщество, которое объединяет тех, кто страдает от наркомании, алкоголизма и маргинализации, и помогает им найти свой путь и смысл жизни благодаря программе реабилитации, которая, прежде всего, основана на взаимопонимании, бескорыстной поддержке и любви. Реабилитация полностью бесплатна, потому что любовь – это подарок.

Программа реабилитации предлагает семьям зависимых новую жизнь, где они находят надежную поддержку сообщества и его волонтеров в жизненном руководстве и наставлении.

Это необходимо для построения более совершенного общества, благодаря различным проектам по предотвращению и предупреждению наркомании и других проблем.

Новая Жизнь открыта для сотрудничества со всеми заинтересованными лицами и организациями, осуществляющими антинаркотическую деятельность и работу по профилактике наркомании.



БЕСПЛАТНАЯ ПОМОЩЬ ЗАВИСИМЫМ

КРАТКО О СООБЩЕСТВЕ

Уже 30 лет Новая Жизнь помогает страдающим от наркотической и алкогольной зависимости, абсолютно бесплатно преодолеть этот страшный недуг, не требуя никаких вложений со стороны родителей и государства. Мы принимаем всех желающих избавиться от этой пагубной привычки независимо от идеологии и социального статуса.

В настоящее время сообщество насчитывает 200 человек, в том числе 20 – дети сотрудников Новой Жизни, родившиеся в восстановленных и образовавшихся семьях.

С 1995 года через Новую Жизнь прошли уже более 10600 зависимых людей, получая здесь дом, одежду, пищу, помощь в медицинском обслуживании, правовую защиту, возможность учиться и получать трудовые навыки, тем самым меняя свою жизнь настолько, что это позволило им стать достойными членами общества. Сообщество существует благодаря 56 волонтерам, причем 87 % из них сами когда-то проходили реабилитацию.

В 2007 году в Новой Жизни проведено два научных исследования по изучению эффективности проводимой социально-трудовой реабилитации: Федеральным бюро медико-социальной экспертизы министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации, под руководством академика РАМН С. Н. Пузина и Международным Центром социологических исследований, под руководством академика РАЕН В. Н. Лазарева.

Целью исследований являлось изучение социально – гигиенических характеристик контингента лиц, об-



ратившихся за помощью в 2002 году, с длительностью катамнестического наблюдения на протяжении 4-5 лет. В сплошном исследовании использовались клинический, катамнестический методы, анкетирование, выкопировка сведений из личных карточек и личных дел реабилитантов, учетных документов, статистический метод.

Основываясь на научные аналитические отчеты, процент тех, кто полностью освободился от зависимости, пройдя полный курс реабилитации в Новой Жизни, очень высок – и это свыше 59,1 %. Стойкие ремиссии более одного года установлены у 583 обследованных, из них: постоянное место работы имеет 471 человек (80,8 %); образование повысили 67 человек (11,5 %); 448 человек (76,9 %) постоянно поддерживают связь с работниками реабилитационного центра или с бывшими реабилитантами.

Некоторые наркозависимые проходят программу реабилитации в Новой Жизни в качестве альтернативы тюремному заключению. Это хорошая возможность заменить годы тюремного заключения на реабилитацию с программой восстановления, нацеленной на полное выздоровление, освобождение и достойное возвращение в общество.

Всё необходимое для жизнеобеспечения мы получаем благодаря тем товарам и услугам, которые сами производим и продаем, а также благодаря частным пожертвованиям.

На протяжении многих лет Новая Жизнь занимается профилактикой наркомании как внутри сообщества, так и по России, а также за её пределами.

Новая жизнь помогает ТЫСЯЧАМ зависимым людям из разных точек России и мира. По примеру Новой жизни во многих регионах России и других странах начали действовать подобные Центры реабилитации.



БЕСПЛАТНАЯ ПОМОЩЬ ЗАВИСИМЫМ

ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ



Новая Жизнь имеет 3 подразделения в Санкт-Петербурге и Ленинградской области, основанные Сергеем Матевосяном.

В 1995 году в посёлке Преображенка Кингисеппского района Ленинградской области начал действовать первый Центр.

В 1998 году начал свою работу Центр на территории бывшего военного городка в пос. Котлы Кингисеппского района Ленинградской области.

С 2007 года в Санкт-Петербурге действует адаптационный центр, помогающий ребятам освоить приобретенные на реабилитации навыки.

Фактически Новая Жизнь – это одна большая семья, где у всех реабилитантов всегда есть родной дом. Здесь, как и во всех домах, люди встречаются, общаются, царит семейная атмосфера, что является очень важным для тех, кто только пришел на реабилитацию.

Во всех подразделениях в специально организованных департаментах проводятся различные семинары по профессиональному обучению. Есть кухня, прачечная, баня, спортивный зал, комната матери и ребенка, производственные мастерские-департаменты. И у каждого департамента есть свои определенные учебные сектора.

МЕТОДЫ РЕАБИЛИТАЦИИ

Программа реабилитации базируется на социотерапии, привитии трудовых навыков и психокоррекционной работе.

Методика основана на принципах добровольности со стороны обратившегося за помощью и индивидуального подхода в каждом конкретном случае. Она направлена на восстановление моральных, нравственных и духовных ценностей человека, формирование трудовых навыков и социализацию личности.

В процессе реабилитации действует система социального сопровождения «старший-младший», соблюдение правил центра обязательно.

Поступивший на реабилитацию может свободно и беспрепятственно покинуть Центр по своему желанию, а также снова обратиться за помощью.

Медикаментозная терапия не проводится. При необходимости первая медицинская помощь оказывается в близлежащих медицинских учреждениях (Усть-Лужской, Котельской, Ивангородской больницах, Кингисеппской ЦРБ им. Прохорова, а также Ленинградской областной больницей и различными медучреждениями Санкт-Петербурга, специализирующимися на оказании помощи наркозависимым и ВИЧ-положительным больным).

Методы и специфика реабилитации людей в Центре, попавших в проблемы наркомании и алкоголизма, изложены в официально изданной методике, с которой можно ознакомиться на нашем сайте: www.newliferus.ru





МИРОВОЗЗРЕНИЕ

Основные принципы, на которых построена терапевтическая программа – это уважение к жизни, себе, другим и окружающей среде, а также сотрудничество с различными религиозными конфессиями.



ИНДИВИДУАЛЬНАЯ ПРОГРАММА

У нас используется индивидуальный подход к каждому обратившемуся. Программа реабилитации учитывает особенности и потребности каждого отдельного индивидуума, и мы предлагаем долгосрочную программу восстановления, рассчитанную на 22 месяца.



ВАЖНОСТЬ ГРУППЫ

При поступлении все обратившиеся распределяются по департаментам. Согласно существующей системе социального сопровождения «старший-младший», вновь приехавший реабилитант поручается другому человеку, который находится в Центре более двух месяцев, он становится наставником только что приехавшего в Центр.

Приехавшие живут в комнате с наставником и другими реабилитантами. В каждой комнате есть ответственный человек, который отвечает за нее, в каждом департаменте совместно с реабилитантами трудятся один или более сотрудников центра. Это основные группы, в которых молодые люди проводят свою ежедневную жизнь в Центре восстановления.

СТАДИИ РЕАБИЛИТАЦИИ



Программа реабилитации делится на стадии:

- 12 месяцев социальной реабилитации и 6 месяцев стажировки в загородных условиях стационарного центра;
- 4 месяца адаптации в городском подразделении.

Восстановление и духовный рост человека осуществляются благодаря тому, что он ежедневно сталкивается с различными ситуациями при взаимодействии со своими коллегами и наставниками и преодолевает трудности и проблемы, возникающие из-за последствий прошлой жизни. В дальнейшем, этот человек станет также наставником для других нуждающихся.

Таким образом, жители сообщества день за днем учатся получать удовольствие от ощущения себя полезным для других, испытывая новые формы удовлетворения, которые являются полной противоположностью иллюзиям, предлагаемых употреблением наркотиков. Правила жизни сообщества такие же, как и в нормальном гражданском обществе, основаны на уважении к самому себе, другим и окружающей среде.

НАХОДЯСЬ В ЦЕНТРЕ РЕАБИЛИТАЦИИ НЕ ДОЛЖЕН:



Курить

Принимать наркотики

Употреблять алкоголь

*Вступать в любые интимные
отношения*

*Применять любые формы
морального и физического насилия*

Нецензурно выражаться

Воровать

Лгать

Выходить за территорию Центра

Нарушать распорядок дня



БЕСПЛАТНАЯ ПОМОЩЬ ЗАВИСИМЫМ

Соблюдение данных правил обязательно, действуют они исключительно в период реабилитации и учитывают специфику и опыт работы, менталитет, а также основную цель реабилитации – радикальное изменение образа жизни.



ПОЛУЧЕНИЕ ТРУДОВЫХ НАВЫКОВ

Программа реабилитации предлагает прекрасную возможность – изучение профессии. В Новой Жизни есть более 20 департаментов и секторов с возможностью профессиональной подготовки, где реабилитанты объединены в зависимости от числа сотрудников, способных оказать поддержку только что прибывшим с учетом их определенных наклонностей и особенностей.

Изучение профессии приводит к росту чувства собственного достоинства и укрепляет межличностные отношения. Это ключ доступа к полной реинтеграции в общество.

После окончания программы каждому реабилитанту дана возможность вернуться к тому профессиональному обучению, которое они когда-то прервали из-за своих проблем.



ОТНОШЕНИЯ С СЕМЬЯМИ

Целью реабилитации является также перестроение отношений между реабилитантами и их семьями. В первоначальный период предусмотрена только письменная переписка и отправка посылок. Входящие письма подвергаются цензуре с целью оградить вновь приехавшего от негативной информации и «сюрпризов», которые могут повлиять на его отъезд из центра. Исходящие письма не проверяются.

Также разрешаются телефонные звонки педагогам и руководству центра, когда семьи могут задать любые вопросы и узнать всё, что их интересует.

После шести месяцев семьи могут посетить центр впервые. Эти встречи могут повториться еще через три и шесть месяцев.

После окончания программы реабилитант должен возвратиться домой, а при желании вернуться обратно.



ЦЕНА УЧАСТИЯ В ПРОГРАММЕ

Программа Новой Жизни абсолютно бесплатна для желающих получить помощь. Это означает, что желающие получить помощь сами решают свою судьбу, они архитекторы и главные герои своей реабилитации.

Дорога до центра и обратно оплачивается обратившимися самостоятельно. Также за свой счет приезжающим необходимо приобрести бытовые принадлежности, предметы личной гигиены, одежду и другие необходимые вещи.

Более 50 % потребностей центра удовлетворяются за счет устойчивого развития собственного производства товаров и оказания услуг. Остальные средства поступают за счет пожертвований организаций и частных лиц.



СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ И СПОРТ

В Новой Жизни имеются конференц-зал для проведения культурных мероприятий, праздников, просмотра кино и видео- фильмов, многофункциональный комплекс с сауной, бассейном, спортивным оборудованием и тренажерным залом, которые позволяют организовать самому реабилитанту свободное время, в соответствии с его индивидуальной программой.

Спорт играет важную роль в жизни сообщества. В Новой Жизни регулярно проводятся соревнования как внутри подразделений, так и между ними. Спорт рассматривается, как возможность собраться вместе и честно конкурировать.

ТЕАТРАЛЬНЫЕ ПОСТАНОВКИ И МУЗЫКА

Молодые люди в реабилитационном сообществе принимают участие в театральных студиях, которые готовят праздничные программы от написания сценариев до создания декораций и изготовления костюмов. Также для всех представлена видеотека на различные тематики (познавательные, исторические, документальные фильмы).

В Новой Жизни музыка сопровождает повседневную жизнь всех жителей. Музыкальный выбор вдохновлен Евангелием и духовными песнопениями, не исключающими современные направления: рок, рэп и другие.

ГЕОГРАФИЯ ОБРАЩАВШИХСЯ ЗА ПОМОЩЬЮ:



ЗА ПЕРИОД СУЩЕСТВОВАНИЯ НОВОЙ ЖИЗНИ
ЗА ПОМОЩЬЮ ОБРАЩАЛИСЬ ЛЮДИ ИЗ РАЗЛИЧНЫХ
РЕГИОНОВ РОССИИ, БЛИЖНЕГО И ДАЛЬНЕГО
ЗАРУБЕЖЬЯ. ГЕОГРАФИЯ ОЧЕНЬ ОБШИРНА:

Россия (7 Федеральных округов): Санкт-Петербург и Ленинградская область, Алтайский край, Анапа, Архангельск, Астрахань, Балаково, Владимир, Владикавказ, Владивосток, Волгоград, Вологда, Воронеж, Екатеринбург, Жигулевск, Зарайск, Иваново, Ижевск, Иркутск, Казань, Калининград, Карелия, Кемерово, Комсомольск-на-Амуре, Краснодар, Красноярск, Кимры, Курск, Курган, Магадан, Москва, Нальчик, Новгород, Н. Новгород, Новосибирск, Норильск, Омск, Оренбург, Пенза, Пыть-Ях, Республика Коми, Ростов, Ростов-на-Дону, Рязань, Самара, Саранск, Саров, Саратов, Ставропольский край, Тамбов, Томск, Тверь, Тула, Тюмень, Ульяновск, Челябинск, Череповец, Чита, Ярославль и др.

Молдавия: Кишинев, Бельцы и др.

Белоруссия: Могилев, Минск и др.

Украина: Днепропетровск, Днепродзержинск, Киев, Черкассы и др.

Эстония: Кохтла-Ярве, Нарва, Таллин и др.

Литва: Вильнюс и др.

Армения, Азербайджан, Грузия, Узбекистан,

Новая жизнь помогает ТЫСЯЧАМ зависимым людям из разных точек России и мира. По примеру Новой жизни во многих регионах России и других странах начали действовать подобные Центры реабилитации.

В 2007 года Автономная некоммерческая организация «Новая Жизнь» является учредителем и членом Союза некоммерческих организаций социальной деятельности и гражданских инициатив (г. Москва), членом Межрегиональной ассоциации Некоммерческих Организаций по решению проблем наркомании и алкоголизма «СЕВЕРО-ЗАПАД», а также Союза фермеров Ленинградской области и Санкт-Петербурга.

БЕСПЛАТНАЯ ПОМОЩЬ ЗАВИСИМЫМ

ПРИЕМ В НОВУЮ ЖИЗНЬ

ПРЕБЫВАНИЕ В СООБЩЕСТВЕ И УЧАСТИЕ
В ПРОГРАММЕ РЕАБИЛИТАЦИИ
ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ СОВЕРШЕННО БЕСПЛАТНО

Если у Вас возникли вопросы или Вы хотите принять участие в программе социальной реабилитации, Вы можете обратиться к нам непосредственно в приемную комиссию по адресу:
Санкт-Петербург, метро «Удельная», ул. Дрезденская, дом 5А, вход со двора, по воскресеньям с 15.00, а также по специально выделенной бесплатной телефонной линии 8-800-2222-570 пообщаться с нами напрямую по телефону. Также Вы можете написать нам на электронную почту info@newliferus.ru или заполнить специальную форму для связи с нами (<http://newliferus.ru>).

Наш сайт: www.newliferus.ru

Для того, чтобы быть еще более доступными, мы также используем мгновенные системы обмена сообщениями, например Whatsapp +79312272570

Если вы предпочитаете социальные сети, Вы можете найти наши странички и группы:

Телеграм @newliferusspb

VK и YouTube @newliferus

Анонимный канал в телеграм @newfreelife

Какой бы путь Вы ни выбрали, чтобы связаться с нами, важно, чтобы Вы по-прежнему оставались на связи с нами, чтобы доказать свою реальную решимость следовать реабилитационной программе и изменить свою жизнь.



БЕСПЛАТНАЯ ПОМОЩЬ ЗАВИСИМЫМ

ПРОФИЛАКТИКА НАРКОМАНИИ



КАК И ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОЙ РЕАБИЛИТАЦИИ, МИССИЕЙ НОВОЙ ЖИЗНИ ВСЕГДА БЫЛА ПРОФИЛАКТИКА НАРКОМАНИИ И ДРУГИХ ЗАВИСИМОСТЕЙ. АКЦЕНТ, В ОСНОВНОМ, СТАВИЛСЯ НА ПРОФИЛАКТИКУ В МОЛОДЕЖНОЙ СРЕДЕ, В КОТОРЫЙ КАЖДЫЙ ДЕНЬ, ПРЯМО ИЛИ КОСВЕННО, ПОДРОСТКИ ВСТУПАЮТ В КОНТАКТ С НАРКОТИКАМИ ИЛИ ИСПЫТЫВАЮТ ТРУДНОСТИ, ХАРАКТЕРНЫЕ ДЛЯ ПЕРЕХОДНОГО ВОЗРАСТА, И СОСТАВЛЯЮТ, ТАК НАЗЫВАЕМУЮ, ГРУППУ РИСКА.

Начиная с 1999 года Новая Жизнь ведет деятельность по профилактике наркомании среди подростков и детей с целью рассказать правду о наркотиках. Акции «Жизнь без наркотиков», «Скажи наркотикам – нет!»«Молодежь против наркотиков!» были проведены в школах, техникумах, ВУЗах, домах культуры, концертных залах и на уличных площадках различных городов и регионов России, Украины, Финляндии. Всего за период с 1999 по 2020 г. было проведено свыше 2000 акций.

В течение 5 лет работники Центра принимали активное участие во Всероссийской антинаркотической программе «Поезд в будущее», ими было проведено множество акций в таких городах, как Смоленск, Норильск, Воронеж, Тверь, Курган, Иркутск, Хабаровск, Новгород. В сентябре 2003 года работники Центра, участвовавшие в крупномасштабной общероссийской антинаркотической акции «Поезд в будущее» были награждены Архиерейской грамотой Русской Православной Церкви.

В конце 2004 года в Москве, руководителю Реабилитационного Центра «Новая Жизнь» Сергею Матевояну было вручено Благодарственное письмо Федеральной Службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков, подписанное генералом полиции Черкесовым В.В.

В рамках молодежной программы Центр принимает участие в фестивалях музыки и слова, молодежных концертах, молодежных спортивных мероприятиях. Выпускники и работники Центра принимают активное участие в чемпионате по пляжному волейболу в пос. Солнечный, чемпионате Санкт-Петербурга по футболу «Санкт-Петербург – Трезвая лига» и других спортивных мероприятиях.

Центр ежегодно организуется юношеский туристический поход по берегу р. Рассонь и Финского залива, одной из целей которого является популяризация форм организации здорового досуга молодежи как альтернативы употреблению наркотических средств.

4 ноября 2005 года Президент Российской Федерации В. В. Путин пригласил Сергея Матевояна на торжественный прием по случаю празднования Дня национального единства, где президент выразил свою благодарность всем общественным деятелям, кому не безразлично будущее России.

Кроме того, Новая Жизнь готова принимать на экскурсии школьников (в основном, молодежь девиантного поведения), желающих поговорить с выпускниками программы реабилитации, которые могут объяснить трудности преодоления наркотической зависимости. Это прямой и нефильтрованный диалог помогает молодым людям обнаружить проблемы, связанные с наркотиками по примеру тех, кто это уже испытал.

МЫ БЛАГОДАРИМ

ЧАСТЬ ЗАТРАТ ПО ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЦЕНТРА ПОКРЫВАЮТСЯ ЗА СЧЕТ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫХ ЦЕЛЕВЫХ ВЗНОСОВ И ДОБРОВОЛЬНЫХ ПОЖЕРТВОВАНИЙ ЧАСТНЫХ ЛИЦ, РАЗЛИЧНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ. ДОБРОВОЛЬНЫЕ ПОЖЕРТВОВАНИЯ И БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЕ ВЗНОСЫ ПОСТУПАЮТ В ОСНОВНОМ В ВИДЕ ТОВАРНО-МАТЕРИАЛЬНЫХ ЦЕННОСТЕЙ (ПРОДУКТОВ ПИТАНИЯ, СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ, ХОЗЯЙСТВЕННЫХ ТОВАРОВ И Т.Д.). К СОЖАЛЕНИЮ, ЭТИХ ПОЖЕРТВОВАНИЙ НЕ ВСЕГДА ДОСТАТОЧНО ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ЖИЗНEDEЯТЕЛЬНОСТИ ЦЕНТРА.

В СВЯЗИ С ЭТИМ ЦЕНТР ДВИЖЕТСЯ К САМООБЕСПЕЧЕНИЮ, НА СЕГОДНЯШНИЙ ДЕНЬ ЦЕНТР СПОСОБЕН ОБЕСПЕЧИТЬ СВОИ НУЖДЫ ЛИШЬ НА 60%: ВЫРАЩИВАЮТСЯ ОВОЩИ И ЯГОДЫ, ДЕЙСТВУЮТ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ МАСТЕРСКИЕ, ОКАЗЫВАЮТСЯ УСЛУГИ ПРЕДПРИЯТИЯМ И НАСЕЛЕНИЮ.

Санкт-Петербург

Тонус
ТК ВБК
НХК Север
ТД Северный
ТД Петровский
Аванпак
Элком
Салют
Школьная страна
Школьная пора
Спорт Эго
Орими Трейд
ТД Рубин
Петромасло
Курант
Стикс
Электрод.ру
Народный камин
Нефрит Керамика
Стабилен
Нева Пласт
Нева Пайн
Полифас Плюс
Гермес
Фосфорит
АгроХимЭко

Москва

БалтАгроХим
Пиндструп
Агроторф ЛТД
Аннушка
Теремок
И.П Подраменский
Эколант
Стронг
СортСемОвощ
Полимер Стройматериалы
Роквул Север
Альфа Стиль
Пикалевская Сода
РостерминалУголь

Агрос
Бизнес-Партнер
Лилия
Маркет Трейд
Сливочная страна
Главпродукт
Лейнуриен Тукку
Гавриш
Аэлита
Август
Зеленая аптека
Янкино Агро
Щелково АгроХим
Рассадный Сервис
Лоранг
Изовек
ГК Оптимист
Интерра Деко
Евростиль
РДС Строй
Стройинлок
Тегола
Фанера Базар
Пластика Окон
Сталь Про
Профтметал

Комплект 01
МПО Электромонтаж
Все светодиоды
Дивайн Лайт
Рефлакс
Кабель Арсенал
Подольский кабельный з-д
161 Колосник
Алдез
Русдент
Домен
РусБелТекс
Инкард
Пластхозторг
Платинум
АртБазар
Ника 2000
Мос Медынь Агропром
Коф Палитра
Тетрапром.ру
ГК Кволити
Гемера Трейд
Ахтун Вольф(г.Пятигорск)
Виола(г.Ростов на Дону)
Тивофлекс



БЕСПЛАТНАЯ ПОМОЩЬ ЗАВИСИМЫМ

МЫ ВСЕГДА ОТКРЫТЫ ДЛЯ СОТРУДНИЧЕСТВА

РЕАБИЛИТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР
«НОВАЯ ЖИЗНЬ» ОТКРЫТ
ДЛЯ СОТРУДНИЧЕСТВА СО ВСЕМИ
ЗАИНТЕРЕСОВАННЫМИ
ЛИЦАМИ И ОРГАНИЗАЦИЯМИ,
ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИМИ
АНТИНАРКОТИЧЕСКУЮ
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ, РАБОТУ
ПО ПРОФИЛАКТИКЕ НАРКОМАНИИ
И НАРКОПРЕСТУПНОСТИ,
ВНОСЯЩИМИ СЕРЬЕЗНЫЙ
ВКЛАД В ПРОТИВODEЙСТВИЕ
НЕЗАКОННОМУ РАСПРОСТРАНЕНИЮ
НАРКОТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ, А ТАКЖЕ
В ДЕЛО ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННОЙ
ВАЖНОСТИ — ВЫЗДОРОВЛЕНИЕ
И МОРАЛЬНО-НРАВСТВЕННОЕ
ВОЗРОЖДЕНИЕ ЧЛЕНОВ ОБЩЕСТВА.



БЕСПЛАТНАЯ ПОМОЩЬ ЗАВИСИМЫМ



Реабилитационный Центр
«НОВАЯ ЖИЗНЬ»

пос.Преображенка, п / о Усть-Луга, Кингисеппский р-н,
Ленинградская область, Россия, 188472
тел. 8(81375) 61-290

дер. Котлы, п / о Котлы, Кингисеппский р-н,
Ленинградская область, Россия, 188467
тел. 8(81375) 63-207

www.newliferus.ru

E-Mail - info@newliferus.ru
Если вы предпочитаете социальные сети,
Вы можете найти наши странички и группы:
в ВКонтакте vk.com/newliferus
в Телеграм @newliferusspb
в ВК и YouTube @newliferus
Анонимный канал в телеграм @newfreelife

БЕСПЛАТНАЯ ПОМОЩЬ ЗАВИСИМЫМ